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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

Gyergyói Hoki Klub  
Owen Williams  
045/2025/2026 
Budapest 2026. március 26. 
 
Az incidens időpontja:   03:46, EL 174, Gyergyói Hoki Klub - DVTK Jegesmedvék, elődöntő 1. 

mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 #77 GYHK Owen Williams  

   #21 DVTK Jason Pineo 
 

Döntés a mérkőzésen:  A játékvezetők a mérkőzésen nem szabtak ki büntetést. 
 
A játékvezetői munkacsoport vezetője kérte fegyelmi eljárás lefolytatását az esettel kapcsolatban.  
A mérkőzés sérülésregiszterében nem történt bejegyzés. 
 
IIHF 50. SZABÁLY – TÉRDHASZNÁLAT  
Térdelésnek számít, ha egy mezőnyjátékos azzal a céllal emeli fel a térdét, miközben akár lábát is 
kinyújtja, hogy érintkezésbe lépjen egy ellenféllel. 
 
50.2. KISBÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint térdhasználat miatt kisbüntetést szabhat ki, az érintkezés mértékének 
függvényében.  
 
50.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS 
A játékvezető belátása szerint térdhasználatért nagybüntetést és automatikus végleges fegyelmi büntetést 
szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet térdhasználattal és a játékvezető úgy ítéli, 
hogy a kisbüntetés nem elégséges. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság súlyosságán, az 
érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától függ.  
 
50.4. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK Amennyiben szükséges, kiegészítő fegyelmi intézkedések 
hozhatók az illetékes szervek által, saját belátásuk szerint. 
 
Az incidens áttekintése: 
0:36-kor a DVTK 21-es játékosa Jason Pineo birtokolta és irányította a korongot a saját védekező 
harmadában. Bal oldalon a palánk irányába korcsolyázott. A félpálya és a védekező kék vonala között 
megközelítette a GYHK 77-es játékosát Owen Williamst, aki hátrafelé mozgott a védekező zónája felé. 
Pineo balról jobbra mozdult, hogy megkerülje Williamst. Williams úgy reagált, hogy kinyújtotta a bal 
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lábát, hogy hozzáérjen Pineóhoz. Williams bal térde hozzáért Pineo bal térdéhez, aminek következtében 
Pineo megpördült és a térdét fogva a jégre esett. 
 
A bizottság döntése: 

- Az érintkezés megfelelt a térdelés szabálytalanság kisbüntetés kritériumainak, és Williamst 
büntetni kellett volna megmozdulásáért. 

- Az érintkezés nem kifejezetten nagy sebességgel történt, a térdhasználat  a gyors irányváltásra 
adott reakció volt. 

- Bár a térdhasználat súlyos sérüléshez vezethet, ezt az esetet a szabálytalanság súlyossága, az 
érintkezés ereje, az erőszak mértéke és az eset következménye miatt nem értékelhető 
gondatlan veszélyeztetésnek. 
 

Ennek eredményeként a Fegyelmi Bizottság az esetet a Gondatlan kategóriájába (0-3) sorolta, és Owen 
Williamst részére szankció kiszabását nem tartja szükségesnek. 
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